Referat fra bestyrelsesmøde d. 27 / 02 - 2008

Møde i Borgerforeningens bestyrelse d. 27-2-08.

Tilstede: Stig, Hardy, Agnete. Mødet blev holdt hos Agnete
Afbud: Jakob, Anne. Fraværende: Frederik.

Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra sidste møde
2. Aktuelt
3. Legeplads Gl- Laven
4. Opfølgning på Lokalhistorisk møde 
5. Fælles arrangementer: Sport, ture o.lign
6. Sct. Hans og Sommerfest
7. Datoer for lokalråds møder

Ad 1. Referatet godkendes.

Ad.2. Aktuelt: Der er sat nye gadelygter op . Der er forskellige meninger om dem. De tilstedeværende fra Laven by er godt tilfredse - de lyser op; men blænder ikke.
Toget er holdt op med at tude så kraftigt; men kører nu langsommere gennem byen, efter henvendelsen fra Borgerforeningen

Stig og Asbjørn og Edvard var til møde i Silkeborg Kommune med Hanne Bech Olsen og Svend Jakobsen ang. grusparkeringspladsen, som tidligere borgmester Jørgen Wurtz havde lovet at kommunen ville købe til borgerne. Kommunen vil ikke købe grunden nu - den er for dyr. Der må ikke bygges på pladsen. Borgerforeningen vil tage kontakt til ejeren angående lån af pladsen. Mødet var positivt . 
Svend Jakobsen foreslår at (lokalråds)planerne for Laven sættes ind i kommuneplanen for Silkeborg Kommune, som påbegyndes i 2009. Lover endvidere, at der ikke vil gives tilladelser til nybyggeri, der kræver dispensation, uden Borgerforeningen er hørt.
Søbeskyttelseslinien ligger 150 m fra søen. Alt byggeri inden for denne skal der søges dispensation til. 

Brian fra Lokalrådet ønsker at kende vores holdning til ansøgningen vedr. lovliggørelse af den på campingpladsen ny opførte Minigolfbanen.
Borgerforeningen er undrende over at minigolfbanen er opført uden tilladelse, og mener banen burde være opført et andet sted på campingpladsen, den kunne jo evt.placeres længere bort fra vejen.

Der er taget initiativ til at holde en " Scenen er vores fest " af Gert Vincent, Mads Borne og Egon, 
som har henvendt sig om Borgerforeningens bestyrelse vil være behjælpelige - det vil vi gerne. Godt initiativ !

Ad 3. Udsat til næste møde.

Ad 4. Lokalhistorisk møde. Fra bestyrelsen deltog: Frederik, Hardy og Agnete. Fra Laven og omegn deltog navnene:

Det var et interessant møde, hvortil der var medbragt spændende materiale i form af billedmapper og bøger.
Forskellige måder at beskrive Lavens historie på blev diskuteret. Vi aftalte 7 emner som der vil blive arbejdet videre med. Referat fra mødet lægges ind på hjemmesiden samt hænges op.

Næste møde Lø. d.16- 8-08 hos Frederik Dagnæs, Himmelbjergvej 112.

Ad. 5. Fælles arrangementer: Forslag: Petang-turnering, Fælles roning, Fælles gå-ture, Fodboldtræning.- Initiativer er velkomne - vi opfordrer til at benytte opslagstavlen - eller skrive op på hjemmesiden.

Ad 6. Vedrørende Sct. Hans opfordrer vi allerede nu folk til at planlægge at levere grene på bålpladsen i ugen før sct. Hans.

Ad 7: Dato for næste møde i Lokalrådet: D.4-3-08 kl 19. Sted: Linå klubhus. Stig og Hardy deltager.

Referent: Agnete Broge.

 

 

